Bankovnictvi — vybrané vzorce:

¢astka x arok.sazba * pocet dni

. Skut.nakl.na dep.
Urok pro PMR = 100 = 360 __Urok. sazba na depozita
~ 1—(PMR + poj.vklad)
vydaje iijmy — vydaje
Max. zatiz. ptijmi = }VI e, 100(%) Koeficient bonity = Vp J y - y /
piijmy Zivotni minimum
- celkova vyse zavazkl (dluhtt) DST] = celkova vyse splatek avéra
B Cisty rotni prijem B celkovy Listy ptijem
Cisty zisk Cisty zisk
ROA = 100(9 ROE = ———+100(%
0 celkova aktiva i (%) 0 kapital i (%)
ROE = ROA x LM
likvidni aktiva 100(%) likvidni aktiva 100(%)
= * = *
celkova aktiva ° vklady klienti °

poskytnuté tvéry
~ celkova aktiva

* 100(%)

__ poskytnuté Gvéry
~ vklady klientt

* 100(%)

pohl.za bank. —zav. vici bank.
L5 = - -
celkova aktiva

* 100(%)

Al nevykonné uvéry
celkové Gvéry klientim

«100(%)

opravné polozky k Gvér.
A2 = p p y

= 100(9
celkové Gvéry klientim i (%)

Cisty zisk po zdanéni
Pl =— ——— — — x 100(%)
prim. pirepocCt. pocet zamést.

celkova aktiva
P2 = — — - * 100(%)
pram. piep. poCet zam.

objem prodanych Gvéra

P3 = «100(%)

pram. prepoct. poCet zameést.

objem nakoup. depozit
P4 = — — - *100(%)
prim. prep. pocet zam.

personalninaklady
(l=—m—e———— — *100(%)
prim. pirepocCt. pocet zamést.

celkové naklady
C2 =— V v * 100(%)
prum. piep. pocet zam.

kmen. kap. tier 1

kapital tier 1

Plemen. k. tier 1 = celk.obj.r.vaz.exp. * 100(%) KP tier 1 = celk.ob.r.vaz. ex. 100(%)
. celkovy kapital .
Celkovy KP = celk.obj.riz. vaz.expoz. * 100(%)
Aktualni vySe Zivotniho minima:
e Pro jednotlivce 3860 K¢
e Pro 1. osobu v domécnosti 3550 K¢
e Pro 2. a dalsi osobu v domacnosti, ktera neni nezaopatienym ditétem 3200 K¢
e Pro nezaopattené dit¢ ve véku
o do6 let 1970 K¢
o 6-151let 2420 K¢
o 15-26 let 2770 K¢




